



亞洲大學時尚系師生到澳洲布里斯班參加時裝週！---

時尚系師生到布里斯班參加時裝週，還到大都會南TAFE學院研習兩週的時裝設計與英語課程。



亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 時尚設計學系主任林青玫帶領6位時尚系同學，7月12日遠赴澳洲布里斯班，參加MSIT時裝週的服裝藝術作品交流，還到澳洲大都會南TAFE學院，即MSIT (Metropolitan South Institute of TAFE) 進行兩週的時尚時裝設計與英語課程研習，收穫滿滿。

時尚系主任林青玫說，澳洲MSIT時裝週，是時尚服裝設計的年度成果發表會，深獲世界各國服裝業界的重視，更是流行趨勢走向的指標；澳洲大都會南TAFE學院 (Metropolitan South Institute of TAFE) 位於澳洲第三大都市，也是昆士蘭州的首府布里斯班 (Brisbane)，距離布里斯班 (Brisbane) 國際機場約15分鐘車程，交通便利。大都會南TAFE學院是昆士蘭州政府直屬管理運作的公立職業訓練學校之一，2008年榮獲昆士蘭年度最佳公立訓練提供單位。

圖說：MSIT時裝週現場，外國模特兒走秀。

林青玫主任7月12日帶領6位同學前往澳洲大都會南TAFE學院，並與大都會南TAFE學院教育管理-創業產業負責人伊麗莎白·雷諾茲 (Education Manager - Creative Industries Elizabeth Reynolds) 簽訂學術交流合作備忘錄，洽談兩校學術合作事宜，承諾未來進行實質學術交流。

澳洲大都會南TAFE學院時裝週7月26日在布里斯班登場，這是一場集合全球時尚設計精彩服裝藝術作品交流，讓時尚系師生大開眼界，體驗令人震撼的設計創新與活力；並與來自世界各地設計菁英，一起體驗澳洲流行界的時尚設計饗宴。

林青玫主任強調，配合亞太積極推動國際交流化，這一趟澳洲時尚之旅，能讓時尚系同學與國際時尚脈動接軌，親身體驗國際時尚走秀氣氛，最重要的是，同學們能夠與國外學者學習，面對面諮詢時尚設計的實務經驗，除了提升自我專業能力，未來出國深造或朝國際舞台發展也有幫助。



圖說：時尚系學生在大都會南TAFE學院上課情形。

時尚系郭亭好同學說，這次的澳洲之旅，可說是大開眼界，不但接觸專業時尚設計的課程，學習剪裁，並製作在台灣不曾見過澳洲獨有的手工禮帽；在靈感開發的課程中，在外籍老師帶領下，到澳洲市區，使用相機捕捉能啟發靈感的景象，並教導如何運用這些圖片聯想，開發出新的靈感。

「這一趟遊學旅程，真的學到很多！」張嘉旻同學指出，到澳洲接觸不同的時尚文化與更多有趣的設計，甚至連英文都變好了，也認識了很多澳洲學生，即使回到了台灣都有保持聯絡，等於是另類的「英語學習」環境，未來更可發展為事業的伙伴，希望下次還能再到澳洲學習！



圖說：時尚系學生與澳洲老師討論設計稿，與當地設計系學生交流。



圖說：亞洲大學時尚系主任林青玫(左二)帶領時尚系同學到澳洲布里斯班參加時裝週。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)